

НОВОСТЬ
22.03.2014

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В РУССКИНСКОЙ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь в организации и проведении национального праздника коренных жителей Югры. Слет оленеводов, охотников и рыбаков пройдет в Русскинской 23 марта.

На финансовые средства, выделенные по решению правления нефтегазодобывающего предприятия, закуплены призы для участников: бензопилы, лодочные моторы, электростанции, стиральные машины. Кроме того, нефтяники предоставили спецтехнику для уборки и вывоза снега с улиц сельского поселения, расчистки территории трассы, на которой пройдут самые зрелищные состязания – гонки на оленьих упряжках и бег в национальной одежде.

В программе праздника также соревнования по национальным видам спорта, конкурс среди хантыйских мастериц «В единстве традиций», концертная программа с участием ансамбля «Вонт нэ», коллективов художественной самодеятельности Сургутского района, катание на собачьих упряжках. Пройдут показательные выступления парашютистов и аэронавтов, мастер-класс по изготовлению хантыйских кукол. Будут работать Музей природы и человека, ярмарка сувениров и гостевые чумы Центра национальной культуры.